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Slika jezika
Lahko kaj narišeš 

k besedam,
k rečém, ki jih rečem?

Nariši na primer
prepih,
mraz,
vihar,

cmok in tesnobo
ali zgolj smolo,

 
nariši prehlad,

vzdih,
vonj svežega kruha,

čas,
hip,

začetek in konec
navdiha, 

nariši kraj, kjer nekdaj,
kraj, kjer nikdar,

kraj, kjer zdaj zdaj
se nekaj zgodi,

nariši bolečino pesti,
okus morja.

Lahko je karkoli,
naj vidim vse,

reciva ljubezen,
pozneje,

nekoč in mogoče.

Nariši slike 
k moji pesmi,

a kakršnih si sam želiš: 
te besede,

nekdaj moje, 
so zdaj tvoje. 



»TE BESEDE, NEKDAJ MOJE, SO ZDAJ TVOJE«

100 KNJIG, KI SO V ZADNJEM DESETLETJU V CELOTI ALI DELNO IZŠLE IZ REVIJ ZA OTROKE IN MLADINO

1.	 KRITERIJI IZBORA
Za letošnjo Bralnospodbujevalno akcijo 2025 (v nadaljevanju BSA) z naslovom »TE BESEDE, NEKDAJ MOJE, SO 
ZDAJ TVOJE« (naslov letošnjega plakata nizozemske sekcije IBBY) smo izbrali 100 knjig, katerih vsebina je pred-
hodno deloma ali v celoti že izšla v revijah za otroke in mladino. Osem revij je v letu 2025 še vedno »živih« oziro-
ma še vedno izhajajo, tri pa so že prenehale izhajati. Spodbudo za ta koncept nam je narekoval pomemben ju-
bilej, 80-letnica izhajanja revije Ciciban, s katero želimo izpostaviti pomen in vlogo kakovostnega revijalnega ti-
ska za otroke in mladino in predstaviti vso njegovo raznolikost. V luči jubileja nas je zanimalo, katere otroške in 
mladinske revije izhajajo na Slovenskem, kaj vse ponujajo, komu so namenjene, zanimalo pa nas je tudi, kako 
s svojimi uredniškimi programi vplivajo na knjižno založništvo, saj se lep del knjižnih izdaj napaja prav iz predho-
dnih revijalnih objav. Vsa za BSA izbrana besedila, ki so iz revij prešla v knjižno izdajo, so inovativna in kakovostna, 
pomembna prednost pri njihovem vstopu na knjižni trg pa je, da so med bralci že prepoznana in preizkušena.  
S primerno »predelavo« in nadgradnjo za knjižno izdajo si besedila iz revij podaljšajo življenje med svojimi bralci,  
o čemer priča tudi letošnji bralni seznam, ki prinaša priljubljena, včasih tudi že ponatisnjena otroška in mladinska 
dela. Velikokrat so to poleg antologij tudi knjižne serije, za katere ni naključje, da jih pred knjižno izdajo pogosto 
prebiramo že v literarnih revijah (Blazno resno o ..., Medo in pujsi, Šnofijeva druščina, Svet je kakor ringaraja idr.).

Pripravili smo izbor knjig od leta 2015 do leta 2025. Povečini so to dela slovenskih avtorjev, ki so se s svojimi lepo-
slovnimi in poučnimi prispevki predhodno že kalili in preizkušali v slovenskih otroških in mladinskih leposlovnih in 
naravoslovnih revijah. 

Za vso pomoč pri pripravi BSA se zahvaljujemo urednikom revij, vključenih v bralni seznam.

2.	 BRALNI SEZNAM 
V letošnjem bralnem seznamu, ki vključuje 100 knjig, je 50 odličnih, ki nosijo znak za kakovost zlata hruška,  
dve med njimi hkrati znak za priznanje zlata hruška. Naj poudarimo, da so v seznamu tudi najnovejša dela  
iz let 2024 in 2025, ki še niso ovrednotena, zato je odličnih knjig v resnici še veliko več. Knjige so razvrščene  
v 9 postavitvenih skupin Mestne knjižnice Ljubljana, od igroknjig, slikanic, zgodbic, zbirk pravljic in antologij, poezi-
je, stripov, resničnostne in fantazijske proze do poučnih knjig. 

Vsaka od izbranih knjig je predstavljena s kratkim bibliografskim opisom, oznako za bralno stopnjo, pri poučnih 
knjigah pa je dodan še UDK vrstilec za posamezno strokovno področje. Odlične knjige spremlja znak za kakovost 
zlata hruška (lahko tudi znak za priznanje zlata hruška), dodana sta še naslovnica in podatek, v kateri reviji za otroke 
in mladino je knjižna izdaja v celoti ali deloma predhodno že izšla.

Bralnemu seznamu sledi kazalo, urejeno po bralnih stopnjah.

3.	 OBBRALNE DEJAVNOSTI
BSA prinaša tudi kratek pregled otroških in mladinskih revij, iz katerih so izbrana književna dela izšla. Vsaka od njih se 
nam predstavlja z naslovnico ene izmed zadnjih številk, dodan jim je kratek opis koncepta revije, podatek o izhajanju 
in kdo je njen izdajatelj, predlagana pa je tudi bralna stopnja naslovnika, ki mu je revija namenjena. Mladi bralci lah-
ko poleg zadnje številke tekočega letnika prelistajo tudi pretekle številke ter ob zastavljenih vprašanjih in namigih 
revijo še bolje spoznajo. Morda bodo, če seveda to še niso, postali njihovi stalni bralci ali celo naročniki.

Vabimo vas, da se nam tudi letos pridružite pri branju knjig s seznama BSA 
in spoznavanju otroških in mladinskih revij. 



LEGENDA BRALNE STOPNJE

znak za kakovost ZLATA HRUŠKA
A – za najmlajše (do 3 let)
B – za predšolske (3–6 let)
1 – za začetno branje (6–9 let)
2 – za osnovno samostojno branje (9–12 let)
3 – za napredno samostojno branje (12–15 let)
4 – za kritično samostojno branje (nad 15 let)

znak za PRIZNANJE ZLATA HRUŠKA

Slovenska sekcija IBBY ob praznovanju 2. aprila, mednarodnega dneva knjig za otroke,  
vsem slovenskim mladim bralcem posreduje vabilo nizozemske sekcije IBBY  

k udeležbi na mednarodnem natečaju. 

Mednarodni natečaj
Če želite sodelovati na natečaju in se strinjate z objavo svojih podatkov na spletni strani nizozemske sekcije IBBY, 
upodobite pesem Slika jezika z risbo, sliko ali drugim umetniškim izdelkom. Umetniško delo nato fotografirajte in 
sliko pošljite na elektronski naslov nizozemske sekcije IBBY: ibby.secretariaat@gmail.com. Sporočilo naj bo opremlje-
no z  informacijami o avtorju, starosti, šoli ali vrtcu in državi, iz katere prihajate. Če želite, se lahko skupaj z izdelkom 
fotografirate in na zgoraj navedeni naslov pošljete obe fotografiji. Natečaj bo odprt med 2. aprilom in 31. majem 
2025. Sodelujete lahko otroci med 4. in 12. letom starosti. 

Na Nizozemskem bodo izbrali zmagovalce, ki bodo prejeli dve knjigi zase in knjižni paket za svojo šolo ali vrtec.  
Z virtualno razstavo se bodo poklonili svobodi domišljije.

Več informacij o natečaju in drugih ustvarjalnih predlogih najdete na spletni strani Slovenske sekcije IBBY:  
https://ibby.si/poslanica-ob-2-aprilu-mednarodnem-dnevu-knjig-za-otroke-2025/.



IGROKNJIGE
1.	 Kaj zna žabica Žana. Žabica Žana spoznava nasprotja.

Ilustr. Andreja Peklar. Mladinska knjiga, 2023 | A 
Predhodno izšlo v reviji Cicido. 

2.	 Remškar, Slavica: Muca pa nagaja. 
IIustr. Tanja Komadina. Mladinska knjiga, 2023 | A 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

SLIKANICE
Slikanice-poezija
3.	 Albreht, Vera: Pridite, pomlad je tu!. 

Ilustr. Polona Lovšin. Mladinska knjiga, 2019 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

4.	 Bedrač, David: Igravčki. 
Ilustr. Maša Kozjek. Mladinska knjiga, 2021 | B 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

5.	 Borin, Andreja: Drevo in ptica. 
Ilustr. Peter Škerl. Mladinska knjiga, 2021 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban. 

6.	 Kosec, Žiga: Na hribu je praprot. 
Ilustr. Maja Kastelic. Mladinska knjiga, 2025 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

7.	 Kosec, Žiga: Sonce in zmaj. 
Ilustr. Peter Škerl. Mladinska knjiga, 2022 | B 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

8.	 Kvartič, Ambrož: Bine Butara. 
Ilustr. Peter Škerl. Mladinska knjiga, 2024 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

9.	 Rozman, Andrej: Rimuzine in črkolazen. 
Ilustr. Zvonko Čoh. Mladinska knjiga, 2019 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

10.	 Skrinja pisana. Ured. Slavica Remškar. 
Ilustr. Ančka Gošnik-Godec. Mladinska knjiga, 2015 | B 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban. 

11.	 Sokolov, Cvetka: Moje hiške. 
Mladinska knjiga, 2023 | B ; 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

12.	 Sonček čez hribček gre. 
Ilustr. Maja Kastelic. Mladinska knjiga, 2022 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

1.

10.

12.



13.	 Štefan, Anja: Čez potoček in naprej. 
Ilustr. Jelka Reichman. Mladinska knjiga, 2024 | B 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

14.	 Štefan, Anja: Imam zelene čeveljčke. 
Ilustr. Jelka Reichman. Mladinska knjiga, 2020 | B 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

15.	 Štefan, Anja: Škratovske oči. 
Ilustr. Marjanca Jemec-Božič. Mladinska knjiga, 2018 | B 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

Slikanice-pripovedne
16.	 Bitenc, Janez: Mucka z balonom. 

Ilustr. Jelka Reichman. Mladinska knjiga, 2016 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

17.	 Hanuš, Barbara: Markova čelada = Helmeti i Markos = 
Marko's helmet = Markova kaciga = Šlem Marko. 
Ilustr. Marjan Manček. Miš, 2020 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

18.	 Hanuš, Barbara: Obliž za moč in pogum. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Mladinska knjiga, 2021 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

19.	 Koren, Majda: Medved in miška 3. 
Ilustr. Bojan Jurc. Založništvo tržaškega tiska, 2017 | B 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

20.	 Košuta, Miroslav: Gremo gledat morje. 
Ilustr. Jelka Godec Schmidt. Mladinska knjiga, 2023 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

21.	 Leskovec, Anita: Lisičke. 
Ilustr. Ana Košir. Mladinska knjiga, 2021 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido. 

22.	 Leskovec, Anita: Pujsek in ura. 
Ilustr. Zvonko Čoh. Mladinska knjiga, 2015 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido. 

23.	 Medved išče pestunjo. 
Ilustr. Jelka Reichman. Prev. Marjana Kobe.  
Mladinska knjiga, 2018 | B 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

24.	 Milčinski, Jana: Zgodba o levu. 
Ilustr. Maša Kozjek. Mladinska knjiga, 2020 | B  
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

25.	 Mitrevski, Ivan: Vsi se bojijo žabona Jona. 
Ilustr. Ivan Mitrevski. Mladinska knjiga, 2024 | B 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

23.



26.	 Sokolov, Cvetka: Bilo je nekoč na deželi. 
Ilustr. Anka Kočevar. Mladinska knjiga, 2021 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

27.	 Thaxter, Celia: Dogodivščine male miške. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Prev. Marjana Kobe.  
Mladinska knjiga, 2020 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

28.	 Varjačič, Bojan: O pujsku, ki je imel kratek spomin. 
Ilustr. Liana Saje Wang. Mladinska knjiga, 2024 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

29.	 Zagorski, Cvetko: Pika. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Mladinska knjiga, 2018 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

Slikanice-uganke
30.	 Isak Kres, Jelena: Sonce na dlani. 

Ilustr. Maša Kozjek. Mladinska knjiga, 2022 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

31.	 Kvartič, Ambrož: Kdo in kaj? Razvozlaj!. 
Ilustr. Igor Šinkovec. Mladinska knjiga, 2018 | B ; 1  
Predhodno izšlo v reviji Ciciban. 

Slikanice-slikopisi
32.	 Kosec, Žiga: Muca gre po svetu. 

Ilustr. Tanja Komadina. Mladinska knjiga, 2023 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

33.	 Sokolov, Cvetka: Kljuni, gobci, kremplji, trobci. 
Ilustr. Maja Šubic. Mladinska knjiga, 2024 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

ZGODBICE
34.	 Bačič, Martina: Barvice. 

Mladinska knjiga, 2024 | B ; 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

35.	 Bačič, Martina: Gumbki. 
Mladinska knjiga, 2021 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

36.	 Divjak Jurca, Darja: Pika pa pika. 
Ilustr. Tanja Komadina. Mladinska knjiga, 2025 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.



37.	 Filipić, Neli: Emil v ogledalu in druge zgodbe. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Pivec, 2023. 
Kdo je kriv, da je zima bela in druge zgodbe. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Pivec, 2022. 
Zvezde padajo z neba in druge zgodbe. 
Ilustr. Igor Šinkovec. Pivec, 2023 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

38.	 Gomboc, Mateja: Maks. 
Ilustr. Marjan Manček. Mladinska knjiga, 2023 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

39.	 Gomboc, Mateja: Vse živali družine Cmok.
Ilustr. Marta Bartolj. Miš, 2024 | 1
Predhodno izšlo v reviji Mavrica.

40.	 Hanuš, Barbara: Kevinovi oslički. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Mladinska knjiga, 2024 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

41.	 Hanuš, Barbara: Luka lovi, Marko miži. 
Mladinska knjiga, 2022 | B ; 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

42.	 Kokalj, Tatjana: Detektivka Zofija v šoli. 
Ilustr. Ana Razpotnik. Mladika, 2016 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Kekec.

43.	 Kos, Gaja: Vesolje, žepi in slonji kihci.
Mladinska knjiga, 2023 | B ; 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban. 

44.	 Ogrizek, Maša: Koko Dajsa v mestu. 
Ilustr. Miha Hančič. Miš, 2018 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

45.	 Ogrizek, Maša: Ljubo doma.
Ilustr. Tanja Komadina.  
Založništvo tržaškega tiska, 2019 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

46.	 Ogrizek, Maša: Vseh sort starši in otroci. 
Ilustr. Anka Kočevar.  
Založništvo tržaškega tiska, 2022 | 1 ; 2 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

47.	 Pregelj, Sebastijan:  
Medo in Pujsi 1. 
Ilustr. Igor Šinkovec. Mladinska knjiga, 2023. 
Medo in Pujsi 2. 
Ilustr. Igor Šinkovec. Mladinska knjiga, 2024 | B 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

48.	 Rodari, Gianni: Od tu in tam. 
Ilustr. Chiara Jasna Sepin.  
Prev. Miran Košuta in Evelina Umek.  
Založništvo tržaškega tiska, 2021 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.



49.	 Rozman, Andrej: Predpravljice in popovedke. 
Ilustr. Zvonko Čoh.  
Mladinska knjiga, 2015 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

50.	 Sokolov, Cvetka: Sam, sama. 
Ilustr. Polona Lovšin.  
Mladinska knjiga, 2021 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

51.	 Vrščaj, Tina: Tinka Tonka in druge zgodbe. 
Ilustr. Maša Kozjek. Mladinska knjiga, 2025 | B  
Predhodno izšlo v reviji Cicido. 
 

ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE
52.	 Čoharije. 

Ilustr. Zvonko Čoh. Mladinska knjiga, 2016 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

53.	 Godec Schmidt, Jelka: Jumpajdija, jumpajda!. 
Ilustr. Jelka Godec Schmidt.  
Mladinska knjiga, 2023 | B ; 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

54.	 Gremo v Betlehem!. 
Ured. Ana Magister in Tina Osterman.  
Družina, 2018 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Mavrica.

55.	 Jovanović, Klarisa M.: Pravljica, pogrni se. 
Ilustr. Stefano Turk.  
Založništvo tržaškega tiska in Drava, 2021 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

56.	 Lisička sestrička. 
Ured. Anja Štefan. Ilustr. Zvonko Čoh.  
Mladinska knjiga, 2024 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

57.	 Mančkarada. 
Ilustr. Marjan Manček. Mladinska knjiga, 2018 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido, Ciciban, Galeb, Kekec, Petka.

58.	 Medvedi in medvedki. 
Ured. Slavica Remškar. Mladinska knjiga, 2015 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

59.	 Petelinček Kratkorepec in druge bolgarske ljudske o živalih. 
Ured. Ljudmil Dimitrov. Ilustr. Jelka Godec Schmidt.  
Mladinska knjiga, 2018 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

60.	 Pravljice iz svetovne zakladnice. 
Ured. Tina Osterman. Družina, 2024 | 1  
Predhodno izšlo v reviji Mavrica.

52.
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61.	 Rozman, Andrej: Rozimnica. 
Mladinska knjiga, 2021 | 1 ; 2 
Predhodno izšlo v revijah Ciciban in Kekec.

62.	 Štefan, Anja: Svet je kakor ringaraja. 
Mladinska knjiga, 2015 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban. 

63.	 Zverinice, pozdravljene!. 
Zbir. Milko Matičetov. Ured. Anja Štefan. 
Ilustr. Zvonko Čoh.  
Mladinska knjiga, 2016 | B 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban. 

POEZIJA 
64.	 Bedrač, David: Steza prijaznih besed. 

Ilustr. Maša Kozjek.  
Mladinska knjiga, 2024 | 1 
Predhodno izšlo v revijah Cicido in Ciciban.

65.	 Gregorič Gorenc, Barbara: Če bi Lili … 
Ilustr. Andreja Gregorič. Mladika, 2016 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Kekec.

66.	 Konc Lorenzutti, Nataša: Priročnik za prelisičenje. 
Ilustr. Marjan Manček. Miš, 2025 | 2 
Predhodno izšlo v reviji Mavrica.

67.	 Kvartič, Ambrož: Rimana kaša. 
Ilustr. Matija Medved. Miš, 2023 | 1 ; 2 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

68.	 Lukan, Blaž: Fantek in punčka. 
Ilustr. Ana Zavadlav. Mladinska knjiga, 2021 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

69.	 Möderndorfer, Vinko:  
Romeo in Julija iz sosednje ulice. 
Ilustr. Jure Engelsberger. Miš, 2021 | 3 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

70.	 Šelj, Milan: Rime na veter. 
Ilustr. Tina Volarič.  
Založništvo tržaškega tiska, 2024 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

63.



STRIPI
71.	 De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc:  

Šnofijeva druščina. Škratovi štumfi, rjasti robot in šmentani šofer. Mladinska knjiga, 2015.
Šnofijeva druščina. 2, Grintavi gusar, tečna trafikantka in kiparska kanalja. Mladinska knjiga, 2016.
Šnofijeva druščina. 3, Herojski hologram, prefrigani palček in besni barabin. Mladinska knjiga, 2017.
Šnofijeva druščina. 4, Žlobudrava žirija, coprniški capin in razkurjeni robotrol. Mladinska knjiga, 2021.
Šnofijeva druščina. 5, Snežna simpatija, trojica težakov in džazni duh. Mladinska knjiga, 2024 | 2
Predhodno izšlo v reviji PIL. 
 
 
 
 
 

72.	 Godec Schmidt, Jelka in Tomaž Tomšič:  
Cicibanda. 
Mladinska knjiga, 2018 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

73.	 Hančič, Miha in Maša Ogrizek:  
Ko-Ko-Krišna. Na domačem dvorišču. 
Založništvo tržaškega tiska, 2016 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

74.	 Hančič, Miha in Maša Ogrizek:  
Luka iz bloka. 
Miš, 2022. 
Luka iz bloka 2. 
Miš, 2023 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

75.	 Krančan, David in Jurij Bobič: Mala Mara. 
Založništvo tržaškega tiska, 2023 | B ; 1 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

76.	 Manček, Marjan: Pipi Pišče išče. 
Miš, 2022 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Petka.

77.	 Mitrevski, Ivan: Tristo kosmatih!. 
Buča, 2023 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

78.	 Mitrevski, Ivan in Žiga Gombač:  
Zgodovina Slovenije v stripu. 
Miš, 2017 | 2 
Predhodno izšlo v reviji National Geographic Junior.

79.	 Stepančič, Damijan in Neli Filipić: Dolpagor. 
Mladinska knjiga, 2018 | 2 
Predhodno izšlo v reviji Moj planet.



80.	 Stepančič, Damijan in Majda Koren:  
Inšpektor Jože. 1 1/2. del. 
KUD Sodobnost International, 2021 | 1 
Predhodno izšlo v reviji Kekec. 

81.	 Stepančič, Damijan in Neli Filipić:  
Lojze in Peteršilj. 
Mladinska knjiga, 2015 | 2  
Predhodno izšlo v reviji Moj planet. 

 

RESNIČNOST
82.	 Depaulis, Marie-Laure: Lockdown pri nas doma. 

Ilustr. Dunja Jogan. Prev. Alina Lovrečić Carli.  
Založništvo tržaškega tiska, 2021 | 2 
Predhodno izšlo v reviji Galeb.

83.	 Makarovič, Svetlana: Teta Magda ali Vsi smo ustvarjalci. 
Ilustr. Zvonko Čoh. Mladinska knjiga, 2022 | 3 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

84.	 Möderndorfer, Vinko: Jaz sem Andrej. 
Ilustr. Jure Engelsberger. Mladinska knjiga, 2018 | 4 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

85.	 Möderndorfer, Vinko: Jaz sem Gaj. 
Ilustr. Roman Ražman. Pivec, 2024 | 3 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

86.	 Muck, Desa: Blazno resno o šoli. 
Ilustr. Matej de Cecco. Mladinska knjiga, 2023 | 3 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

87.	 Pregl, Slavko: Odprava zelenega zmaja. 
Ilustr. Marjan Manček. Beletrina, 2019 | 2 
Predhodno izšlo v reviji PIL. 
 

FANTASTIKA
88.	 Möderndorfer, Vinko: Švrk. 

Ilustr. Eliza A. Miš, 2023 | 3 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

89.	 Ogrizek, Maša: Lisičja luna. 
Ilustr. Tina Dobrajc. Miš, 2021 | 3 
Predhodno izšlo v reviji Galeb. 
 



POUČNE
90.	 Bitenc, Janez: Metuljček cekinček. 

Ilustr. Jelka Reichman.  
Mladinska knjiga, 2015 | 1 | M 78 – Glasba 
Predhodno izšlo v reviji Ciciban.

91.	 Bajželj, Maja in Urška Galien: Gozdne živali. 
Mladinska knjiga, 2016. 
Bajželj, Maja: Travniške živali. 
Mladinska knjiga, 2016 | B | M 59 – Živalstvo 
Predhodno izšlo v reviji Mali Moj planet. 

92.	 Bajželj, Maja: Živalski mladiči. 
Mladinska knjiga, 2022 | 2 | M 59 – Živalstvo 
Predhodno izšlo v reviji Moj planet.

93.	 Korenjak Marčun, Petra: Mali ustvarjalci se igramo. 
Ilustr. Jure Kralj.  
Studio Hieroglif, 2015 | 1 | M 745 – Ročne spretnosti 
Predhodno izšlo v reviji Zmajček.

94.	 Kovačevič Beltram, Marjan: Lov na čarovnice in druge zgodbe.
Ilustr. Zvonko Čoh.  
Mladika, 2015 | 2 | M 8 – Jezikoslovje in literarne vede 
Predhodno izšlo v reviji Kekec.

95.	 Muck, Desa: Blazno resno o seksu. 
Ilustr. Matej de Cecco.  
Mladinska knjiga, 2023 | 3 | M 613.88 – Spolna vzgoja 
Blazno resno popolni. 
Ilustr. Matej de Cecco.  
Mladinska knjiga, 2021 | 3 | M 395 – Bonton 
Blazno resno zadeti. 
Ilustr. Matej de Cecco.  
Mladinska knjiga, 2019 | 3 | M 613.8 – Odvisnosti 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

96.	 Peštaj, Martina: Moja čustva, tvoja čustva. 
Ilustr. Ana Košir.  
Mladinska knjiga, 2021 | B ; 1 | M 159 – Psihologija 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

97.	 Peštaj, Martina: Polžek Oli svetuje. 
Ilustr. Ana Košir.  
Mladinska knjiga, 2023 | B | M 37 – Vzgoja 
Predhodno izšlo v reviji Cicido.

98.	 Rozman, Andrej: Pesmi iz galerije. 
Ilustr. Jakob Klemenčič in Katja Kastelic.  
Fotogr. Janko Dermastja in Bojan Salaj.  
Narodna galerija, 2018 | 3 | M 7 – Umetnost 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

99.	 Stepančič, Damijan in Gregor Čušin: Mulc odkriva Sveto pismo. 
Družina, 2017 | 2 | M 27 – Krščanstvo 
Predhodno izšlo v reviji Mavrica. 
 
V kraljestvu živali. 
Mladinska knjiga, 2023 | 2 ; 3 | M 59 – Živalstvo 
Predhodno izšlo v reviji PIL.

100.



KAZALO PO BRALNIH STOPNJAH
Avtor in/ali naslov. Založba, leto | skupina | zap. št. knjige

A – za najmlajše
Kaj zna žabica Žana. Mladinska knjiga, 2023 | IGROKNJIGE | 1.
Žabica Žana spoznava nasprotja. Mladinska knjiga, 2023 | IGROKNJIGE | 1.
Remškar, Slavica: Muca pa nagaja. Mladinska knjiga, 2015 | IGROKNJIGE | 2.

B – za predšolske
Albreht, Vera: Pridite, pomlad je tu!. Mladinska knjiga, 2019 | SLIKANICE-poezija | 3.
Bačič, Martina: Barvice. Mladinska knjiga, 2024 | ZGODBICE | 34.
Bačič, Martina: Gumbki. Mladinska knjiga, 2021 | ZGODBICE | 35.
Bajželj, Maja in Urška Galien: Gozdne živali. Mladinska knjiga, 2016 | POUČNE | 91.
Bajželj, Maja: Travniške živali. Mladinska knjiga, 2016 | POUČNE | 91.
Bedrač, David: Igravčki. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-poezija | 4.
Bitenc, Janez: Mucka z balonom. Mladinska knjiga, 2016 | SLIKANICE-pripovedne | 16.
Divjak Jurca, Darja: Pika pa pika. Mladinska knjiga, 2025 | ZGODBICE | 36.
Godec Schmidt, Jelka: Jumpajdija, jumpajda!. Mladinska knjiga, 2023 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 53.
Gomboc, Mateja: Maks. Mladinska knjiga, 2023 | ZGODBICE | 38.
Hanuš, Barbara: Markova čelada = Helmeti i Markos = Marko's helmet = Markova kaciga = Šlem Marko. Miš, 2020 | 
SLIKANICE-pripovedne | 17.
Hanuš, Barbara: Kevinovi oslički. Mladinska knjiga, 2024 | ZGODBICE | 40.
Hanuš, Barbara: Luka lovi, Marko miži. Mladinska knjiga, 2022 | ZGODBICE | 41.
Hanuš, Barbara: Obliž za moč in pogum. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-pripovedne | 18.
Isak Kres, Jelena: Sonce na dlani. Mladinska knjiga, 2022 | SLIKANICE-uganke | 30.
Koren, Majda: Medved in miška 3. Založništvo tržaškega tiska, 2017 | SLIKANICE-pripovedne | 19.
Kos, Gaja: Vesolje, žepi in slonji kihci. Mladinska knjiga, 2023 | ZGODBICE | 43.
Kosec, Žiga: Muca gre po svetu. Mladinska knjiga, 2023 | SLIKANICE-slikopisi | 32.
Kosec, Žiga: Na hribu je praprot. Mladinska knjiga, 2025 | SLIKANICE-poezija | 6.
Kosec, Žiga: Sonce in zmaj. Mladinska knjiga, 2022 | SLIKANICE-poezija | 7.
Košuta, Miroslav: Gremo gledat morje. Mladinska knjiga, 2023 | SLIKANICE-pripovedne | 20.
Krančan, David in Jurij Bobič: Mala Mara. Založništvo tržaškega tiska, 2023 | STRIPI | 75.
Kvartič, Ambrož: Bine Butara. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-poezija | 8.
Kvartič, Ambrož: Kdo in kaj? Razvozlaj!. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-uganke | 31.
Leskovec, Anita: Lisičke. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-pripovedne | 21.
Leskovec, Anita: Pujsek in ura. Mladinska knjiga, 2015 | SLIKANICE-pripovedne | 22.
Medved išče pestunjo. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-pripovedne | 23.
Milčinski, Jana: Zgodba o levu. Mladinska knjiga, 2020 | SLIKANICE-pripovedne | 24.
Mitrevski, Ivan: Vsi se bojijo žabona Jona. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-pripovedne | 25.
Ogrizek, Maša: Koko Dajsa v mestu. Miš, 2018 | ZGODBICE | 44.
Peštaj, Martina: Moja čustva, tvoja čustva. Mladinska knjiga, 2021 | POUČNE | 96.
Peštaj, Martina: Polžek Oli svetuje. Mladinska knjiga, 2023 | POUČNE | 97.
Pregelj, Sebastijan: Medo in Pujsi 1. Mladinska knjiga, 2023 | ZGODBICE | 47.
Pregelj, Sebastijan: Medo in Pujsi 2. Mladinska knjiga, 2024 | ZGODBICE | 47.
Skrinja pisana. Mladinska knjiga, 2015 | SLIKANICE-poezija | 10.
Sokolov, Cvetka: Bilo je nekoč na deželi. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-pripovedne | 26.
Sokolov, Cvetka: Kljuni, gobci, kremplji, trobci. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-slikopisi | 33.
Sokolov, Cvetka: Moje hiške. Mladinska knjiga, 2023 | SLIKANICE-poezija | 11.
Sokolov, Cvetka: Sam, sama. Mladinska knjiga, 2021 | ZGODBICE | 50.
Sonček čez hribček gre. Mladinska knjiga, 2022 | SLIKANICE-poezija | 12.
Šelj, Milan: Rime na veter. Založništvo tržaškega tiska, 2024 | POEZIJA | 70.
Štefan, Anja: Čez potoček in naprej. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-poezija | 13.
Štefan, Anja: Imam zelene čeveljčke. Mladinska knjiga, 2020 | SLIKANICE-poezija | 14.
Štefan, Anja: Škratovske oči. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-poezija | 15.
Thaxter, Celia: Dogodivščine male miške. Mladinska knjiga, 2020 | SLIKANICE-pripovedne | 27.
Varjačič, Bojan: O pujsku, ki je imel kratek spomin. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-pripovedne | 28.
Vrščaj, Tina: Tinka Tonka in druge zgodbe. Mladinska knjiga, 2025 | ZGODBICE | 51.
Zagorski, Cvetko: Pika. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-pripovedne | 29.
Zverinice, pozdravljene!. Mladinska knjiga, 2016 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 63.



1. – za začetno branje
Bačič, Martina: Barvice. Mladinska knjiga, 2024 | ZGODBICE | 34.
Bačič, Martina: Gumbki. Mladinska knjiga, 2021 | ZGODBICE | 35.
Bedrač, David: Steza prijaznih besed. Mladinska knjiga, 2024 | POEZIJA | 64.
Bitenc, Janez: Metuljček cekinček. Mladinska knjiga, 2015 | POUČNE | 90.
Borin, Andreja: Drevo in ptica. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-poezija | 5.
Čoharije. Mladinska knjiga, 2016 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 52.
Filipić, Neli: Emil v ogledalu in druge zgodbe. Pivec, 2023 | ZGODBICE | 37.
Filipić, Neli: Kdo je kriv, da je zima bela in druge zgodbe. Pivec, 2022 | ZGODBICE | 37.
Filipić, Neli: Zvezde padajo z neba in druge zgodbe. Pivec, 2023 | ZGODBICE | 37.
Godec Schmidt, Jelka: Jumpajdija, jumpajda!. Mladinska knjiga, 2023 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 53.
Godec Schmidt, Jelka in Tomaž Tomšič: Cicibanda. Mladinska knjiga, 2018 | STRIPI | 72.
Gomboc, Mateja: Vse živali družine Cmok. Miš, 2024 | ZGODBICE | 39.
Gregorič Gorenc, Barbara: Če bi Lili ... Mladika, 2016 | POEZIJA | 65.
Gremo v Betlehem!. Družina, 2018 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 54.
Hančič, Miha in Maša Ogrizek: Ko-Ko-Krišna. Na domačem dvorišču. Založništvo tržaškega tiska, 2016 | STRIPI | 73.
Hančič, Miha in Maša Ogrizek: Luka iz bloka. Miš, 2022 | STRIPI | 74.
Hančič, Miha in Maša Ogrizek: Luka iz bloka 2. Miš, 2023 | STRIPI | 74.
Hanuš, Barbara: Kevinovi oslički. Mladinska knjiga, 2024 | ZGODBICE | 40.
Hanuš, Barbara: Luka lovi, Marko miži. Mladinska knjiga, 2022 | ZGODBICE | 41.
Isak Kres, Jelena: Sonce na dlani. Mladinska knjiga, 2022 | SLIKANICE-uganke | 30.
Jovanović, Klarisa M.: Pravljica, pogrni se. Založništvo tržaškega tiska in Drava, 2021 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 55.
Kokalj, Tatjana: Detektivka Zofija v šoli. Mladika, 2016 | ZGODBICE | 42. 
Korenjak Marčun, Petra: Mali ustvarjalci se igramo. Studio Hieroglif, 2015 | POUČNE | 93.
Kos, Gaja: Vesolje, žepi in slonji kihci. Mladinska knjiga, 2023 | ZGODBICE | 43.
Kosec, Žiga: Muca gre po svetu. Mladinska knjiga, 2023 | SLIKANICE-slikopisi | 32.
Krančan, David in Jurij Bobič: Mala Mara. Založništvo tržaškega tiska, 2023 | STRIPI | 75.
Kvartič, Ambrož: Bine Butara. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-poezija | 8.
Kvartič, Ambrož: Kdo in kaj? Razvozlaj!. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-uganke | 31.
Kvartič, Ambrož: Rimana kaša. Miš, 2023 | POEZIJA | 67.
Lisička sestrička. Mladinska knjiga, 2024 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 56.
Lukan, Blaž: Fantek in punčka. Mladinska knjiga, 2021 | POEZIJA | 68.
Manček, Marjan: Pipi Pišče išče. Miš, 2022 | STRIPI | 76.
Mančkarada. Mladinska knjiga, 2018 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 57.
Medvedi in medvedki. Mladinska knjiga, 2015 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 58.
Mitrevski, Ivan: Tristo kosmatih!. Buča, 2023 | STRIPI | 77.
Ogrizek, Maša: Koko Dajsa v mestu. Miš, 2018 | ZGODBICE | 44.
Ogrizek, Maša: Ljubo doma. Založništvo tržaškega tiska, 2019 | ZGODBICE | 45.
Ogrizek, Maša: Vseh sort starši in otroci. Založništvo tržaškega tiska, 2022 | ZGODBICE | 46.
Peštaj, Martina: Moja čustva, tvoja čustva. Mladinska knjiga, 2021 | POUČNE | 96.
Petelinček Kratkorepec in druge bolgarske ljudske o živalih. Mladinska knjiga, 2018 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 59.
Pravljice iz svetovne zakladnice. Družina, 2024 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 60.
Rodari, Gianni: Od tu in tam. Založništvo tržaškega tiska, 2021 | ZGODBICE | 48.
Rozman, Andrej: Rimuzine in črkolazen. Mladinska knjiga, 2019 | SLIKANICE-poezija | 9.
Rozman, Andrej: Predpravljice in popovedke. Mladinska knjiga, 2015 | ZGODBICE | 49.
Rozman, Andrej: Rozimnica. Mladinska knjiga, 2021 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 61.
Sokolov, Cvetka: Bilo je nekoč na deželi. Mladinska knjiga, 2021 | SLIKANICE-pripovedne | 26.
Sokolov, Cvetka: Kljuni, gobci, kremplji, trobci. Mladinska knjiga, 2024 | SLIKANICE-slikopisi | 33.
Sokolov, Cvetka: Moje hiške. Mladinska knjiga, 2023 | SLIKANICE-poezija | 11.
Sokolov, Cvetka: Sam, sama. Mladinska knjiga, 2021 | ZGODBICE | 50.
Sonček čez hribček gre. Mladinska knjiga, 2022 | SLIKANICE-poezija | 12.
Stepančič, Damijan in Majda Koren: Inšpektor Jože. 1 1/2. del. KUD Sodobnost International, 2021 | STRIPI | 80.
Šelj, Milan: Rime na veter. Založništvo tržaškega tiska, 2024 | POEZIJA | 70.
Štefan, Anja: Svet je kakor ringaraja. Mladinska knjiga, 2015 | ZBIRKE PRAVLJIC IN ANTOLOGIJE | 62.
Zagorski, Cvetko: Pika. Mladinska knjiga, 2018 | SLIKANICE-pripovedne | 29.



2. – za osnovno samostojno branje
Bajželj, Maja: Živalski mladiči. Mladinska knjiga, 2022 | POUČNE | 92.
De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc: Šnofijeva druščina. Škratovi štumfi, rjasti robot in šmentani šofer. Mladinska 
knjiga, 2015 | STRIPI | 71.
De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc: Šnofijeva druščina. 2, Grintavi gusar, tečna trafikantka in kiparska kanalja. 
Mladinska knjiga, 2016 | STRIPI | 71.
De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc: Šnofijeva druščina. 3, Herojski hologram, prefrigani palček in besni barabin. 
Mladinska knjiga, 2017 | STRIPI | 71.
De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc: Šnofijeva druščina. 4, Žlobudrava žirija, coprniški capin in razkurjeni robotrol. 
Mladinska knjiga, 2021 | STRIPI | 71.
De Cecco, Matej in Boštjan Gorenc: Šnofijeva druščina. 5, Snežna simpatija, trojica težakov in džazni duh. Mladinska 
knjiga, 2024 | STRIPI | 71.
Depaulis, Marie-Laure: Lockdown pri nas doma. Založništvo tržaškega tiska, 2021 | RESNIČNOST | 82.
Konc Lorenzutti, Nataša: Priročnik za prelisičenje. Miš, 2025 | POEZIJA | 66.
Kovačevič Beltram, Marjan: Lov na čarovnice in druge zgodbe. Mladika, 2015 | POUČNE | 94.
Kvartič, Ambrož: Rimana kaša. Miš, 2023 | POEZIJA | 67.
Mitrevski, Ivan in Žiga Gombač: Zgodovina Slovenije v stripu. Miš, 2017 | STRIPI | 78.
Ogrizek, Maša: Vseh sort starši in otroci. Založništvo tržaškega tiska, 2022 | ZGODBICE | 46.
Pregl, Slavko: Odprava zelenega zmaja. Beletrina, 2019 | RESNIČNOST | 87.
Stepančič, Damijan in Neli Filipić: Dolpagor. Mladinska knjiga, 2018 | STRIPI | 79.
Stepančič, Damijan in Neli Filipić: Lojze in Peteršilj. Mladinska knjiga, 2015 | STRIPI | 81.
Stepančič, Damijan in Gregor Čušin: Mulc odkriva Sveto pismo. Družina, 2017 | POUČNE | 99.
V kraljestvu živali. Mladinska knjiga, 2023 | POUČNE | 100.

3. – za napredno samostojno branje
Makarovič, Svetlana: Teta Magda ali Vsi smo ustvarjalci. Mladinska knjiga, 2022 | RESNIČNOST | 83.
Möderndorfer, Vinko: Jaz sem Gaj. Pivec, 2024 | RESNIČNOST | 85.
Möderndorfer, Vinko: Romeo in Julija iz sosednje ulice. Miš, 2021 | POEZIJA | 69.
Möderndorfer, Vinko: Švrk. Miš, 2023 | FANTASTIKA | 88.
Muck, Desa: Blazno resno o šoli. Mladinska knjiga, 2023 | RESNIČNOST | 86.
Muck, Desa: Blazno resno o seksu. Mladinska knjiga, 2023 | POUČNE | 95.
Muck, Desa: Blazno resno popolni. Mladinska knjiga, 2021 | POUČNE | 95.
Muck, Desa: Blazno resno zadeti. Mladinska knjiga, 2019 | POUČNE | 95.
Ogrizek, Maša: Lisičja luna. Miš, 2021 | FANTASTIKA | 89.
Rozman, Andrej: Pesmi iz galerije. Narodna galerija, 2018 | POUČNE | 98.
V kraljestvu živali. Mladinska knjiga, 2023 | POUČNE | 100.

4. – za kritično samostojno branje
Möderndorfer, Vinko: Jaz sem Andrej. Mladinska knjiga, 2018 | RESNIČNOST  | 84.



OBBRALNE DEJAVNOSTI
•	 V knjižnici si izposodi vse štiri jubilejne Cicibanove antologije, ki so predhodno nastajale v revijah Cicido in 

Ciciban, ter uživaj v branju doma, v vrtcu in šoli. 

•	 V knjižnici poišči tiste revije, ki so primerne za tvojo starostno stopnjo. Ali si na katero od njih tudi naročen? 
•	 Ali katero od revij berete skupaj doma, v vrtcu ali šoli?
•	 Vprašaj svoje starše in stare starše, katere revije so brali v otroštvu.
•	 Ali poznaš katerega od knjižnih junakov, ki se je iz revij »preselil« v knjigo?
•	 Ali imaš v revijah raje poučna besedila ali zgodbice, pravljice, uganke ...?  

Poišči leposlovne in naravoslovne revije za otroke.
•	 Kar nekaj revij prinaša likovne ali literarne natečaje in zanimive izobraževalne vsebine (npr. Cici vesela šola).  

Si se kdaj odzval na katero od teh možnosti? 
•	 V bralnem seznamu poišči knjižne serije in poglej, v katerih revijah so najprej izhajale.  

Ali se katera od njih nadaljuje tudi v letu 2025? Pomoč lahko poiščeš v knjižnici.

REVIJE, KI SO OSNOVA ZA BRALNOSPODBUJEVALNO AKCIJO 2025

I.	 AKTUALNE REVIJE ZA OTROKE IN MLADINO
CICIDO | B
Revija izhaja od leta 1998.  
Izdaja jo založba Mladinska knjiga.
Cicido vsestransko spodbuja razvoj predšolskega  
otroka in krepi vezi med otrokom in odraslim.

CICIBAN | 1
Revija izhaja od leta 1945.  
Izdaja jo založba Mladinska knjiga.
Ciciban, najstarejša leposlovno-poučna revija za otroke pri nas, pokriva  
različna področja in obdobja otrokovega razvoja od 6. do 8. leta starosti.

GALEB | 1 ; 2
Revija izhaja od leta 1954.  
Izdaja jo Zadruga Novi Matajur – Čedad s pomočjo Založništva tržaškega tiska.
Galeb, zamejska literarna revija za šolarje, ponuja raznolike  
vsebine – od ugank, pesmi, zgodb, stripov do miselnih skravžljank. 

KEKEC | 2
Revija izhaja od leta 1991.  
Je naslednica revije Kurirček, ki je izhajala od leta 1961.  
Izdaja jo založba Mladika. 
Kekec je literarna revija za učence osnovnih šol. 

MAVRICA | B ; 1
Revija izhaja od leta 1972. 
Izdaja jo založniška in časopisna hiša Družina.
Mavrica je slovenska katoliška revija 
za otroke, starše, katehete in vzgojitelje.

Za Cicibanovih 
50 let.

Za Cicibanovih 
60 let.

Za Cicibanovih 
70 let.

Za Cicibanovih 
80 let.



MOJ PLANET | 2 ; 3
Revija izhaja od leta 2005. 
Izdaja jo založba Mladinska knjiga.
Mesečnik Moj planet je naravoslovna revija 
za šolarje, ki imajo radi živali, rastline in naravo,  
namenjena je otrokom od 8. leta dalje.

PIL | 2 ; 3
Revija je naslednica Pionirskega lista, 
ki ga je založba Mladinska knjiga izdajala od leta 1948 dalje.
Pil je najstarejša revija za najstnike pri nas, poleg raznolikih 
rubrik o odraščanju so v njej tudi družboslovni in naravoslovni 
prispevki, dopolnjuje pa jo priloga Vesela šola.

ZMAJČEK | B ; 1
Revija izhaja od leta 1994. 
Izdaja jo Studio Hieroglif.
Literarno-didaktična revija 
za otroke od 3. do 8. leta starosti. 
 
 
II.	 REVIJE ZA OTROKE IN MLADINO, KI NE IZHAJAJO VEČ 

MALI MOJ PLANET | B
Revija (in njena predhodnica Mini moj planet) je izhajala med letoma 2007 in 2013.  
Izdajala jo je založba Mladinska knjiga.
Mali Moj planet je bila naravoslovna revija za radovedne malčke.  
Namenjena je bila otrokom od 2. do 6. leta starosti.

NATIONAL GEOGRAPHIC JUNIOR | 2
Revija je izhajala med letoma 2003 in 2019.  
Izdajala jo je založba Rokus Klett.
Licenčna revija National Geographic Junior je sodila med ožje poučne  
ali poljudnoznanstvene revije za otroke od 8. do 12. leta starosti. 

PETKA | 1 ; 2
Revija je v tiskani obliki izhajala med letoma 1993 in 2007.  
Leta 2007 se je preselila na splet. Izdajalo jo je podjetje Koskos.
Petka, revija za radovedne in igrive, je bila ugankarska 
revija za otroke od 8. do 12. leta starosti.
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